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Уважаеми колеги, 

  

 С настоящето ви информирам относно състояла се, на 03.04.2024 г. от 10:00 ч., среща 

между представители на Министерство на здравеопазването, в лицето на зам.-министър доц. 

д-р Петко Стефановски, представители на „Информационно обслужване“ АД, 

представители на НЦОЗА, представители на дирекция „Лечебни дейности“ на 

Министерство на здравеопазването, представители на дирекция „Здравно информационни 

системи“ на Министерство на здравеопазването, както и представители на БЗС в лицето на 

проф. д-р Павел Станимиров, д-р Трифон Антонов и д-р Борислав Миланов. 

 На срещата беше обсъдена цялостната ситуация с въвеждането на НЗИС, както и 

разменената кореспонденция между участниците. 

 Проф. д-р Павел Станимиров запозна участниците с извършената дейност от него и г-

жа Анита Неева от НЦОЗА, като двамата декларираха, че е постигнато пълно съгласие по 

оформянето на кодовете за дентална медицина, които ще залегнат в НЗИС. 

 Наред с това проф. Павел Станимиров заяви, че приема изискването от страна на 

НЦОЗА да няма дублиращи се кодове в денталната част и лечебната медицинска част, които 

се отнасят до правото да извършват лечебна дейност специалисти от специализираната и 

дентална помощ, които влизат в обхвата и правомощията на тяхната работа. 

 След проведена кратка дискусия бяха изяснени в детайли всички обстоятелства и 

начини, по които да бъде реализирано това условие. 

 Стигна се до консенсус, че това нещо само по себе си може да бъде направено в 

Правилата за добра медицинска практика изработени от БЗС и публикувани в Държавен 

вестник. По този начин ще бъдат решени всички нееднозначни тълкувания при възникване 

на определени казуси. 

 Д-р Борислав Миланов постави въпроса за постигнатата договорка от предишни 

срещи между зам.-министър доц. д-р Петко Стефановски и д-р Николай Шарков относно 

възможността за гратисен период, който да даде възможност на колегите да се адаптират 

към новите условия определени от Наредба Н-6. 

 Доц. д-р Петко Стефановски потвърди, че в началото на действието на тези условия 

няма да бъде осъществяван натиск от страна на институциите отговорни за спазването на 

Наредбата. 

 В края на срещата бе поет взаимен ангажимент до началото на следващата седмица – 

08-09.04.2024 г., да бъдат изчистени всички технически детайли съвместно между НЦОЗА и 

представители на БЗС и да бъде входирано в деловодството на Министерство на 

здравеопазването окончателния вариант, който да бъде подаден към „Информационно 

обслужване“ АД и софтуерните фирми участващи в предлагането на този тип услуги. 
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 След приключване на цялата процедура и публикуването в Държавен вестник, да 

бъде дадена съвместна пресконференция, с която официално да стартира работата по НЗИС 

за лекарите по дентална медицина. 

  

 Уважаеми колеги, 

 

 Моля, всякаква информация по този въпрос различна от гореизложеното да се счита 

за недостоверна независимо от източника й! 

 

С уважение:       

          
Д-р Борислав Миланов     

Главен секретар на УС на БЗС  


